



OFENDIDO. Domingo Torres (derecha) declara como ofendido por la muerte de su hijo Isabel de Jesús Torres, de 14 años, ultimado a golpes en la Colonia Los Alpes, Ciudad Delgado, anteñoche. Lo interroga el Juez, Dr. Juan Ramón Avelar (de corbata). (Foto de Alvarez).

Embajada de Chile Repudia Crimen de ex-Canciller

Repudio al trágico fallecimiento del ex-ministro Orlando Letelier, de la República de Chile ha señalado la Embajada de ese país en Washington al entregar una nota a la Secretaría de Estado de los Estados Unidos en relación al suceso.

El texto dice:

"Mi Gobierno repudia enfáticamente el atroz acto de terrorismo que ha costado la vida a un ex-Embajador de Chile en los Estados Unidos y a una de sus colaboradoras".

"Este deplorable hecho enfatiza la necesidad de combatir el

terrorismo en todos sus aspectos, porque es indicativo del campo de acción al que llegaron los elementos hostiles para lograr sus deshonrosos objetivos.

"En nombre de mi Gobierno, urgentemente pido que una completa y rigurosa investigación se lleve a cabo de manera que todas las facetas y circunstancias que atañen a este acto brutal sean investigadas y los culpables puestos a disposición de la justicia. El terrorismo y la violencia deben ser detenidos antes de que caigan más víctimas inocentes. (f) Manuel Trucco, Embajador de Chile"

Hace Falta una Guía de Nombres para los Monumentos Históricos

La necesidad de que el gobierno edite una guía de monumentos históricos para el servicio de turistas, escolares y público en general, fue señalada por lectores de EL DIARIO DE HOY.

Tal documento también incluiría otras cuestiones relacionadas con la historia nacional y las canciones propias del país, añadieron.

Dijeron que la urgencia se acentúa por las últimas disposiciones legislativas tendientes a declarar sitios históricos algunos parajes del país.

En el caso de parques, lugares, parajes, edificaciones, casas en donde se supone nacieron

próceres, iglesias, etc., es importante señalarlas debido a que el público es dado a cambiar la nominación de esas edificaciones.

Ahí está el caso del parque Libertad, cuyo nombre surgió espontáneamente en 1944, después del derrocamiento del general Maximiliano Hernández Martínez, "de grata recordación entre muchos", porque cuyo nombre verdadero es Dueñas.

También, finalizaron, hay estatuas, bustos, calles, tenidos por "históricos" pero que la generalidad ignora qué representan, de donde se hace imprescindible contar con la guía relacionada.

Niños Protagonizan Dos Tragedias en San Salvador

Dos niños protagonizaron dos tragedias en San Salvador el martes en la tarde: uno fue ultimado accidentalmente de un tiro en la frente y otro se acusó en la muerte de una señora a quien el imputado servía.

El caso del niño ultimado ocurrió en el Taller de Mecánica "Orellana", situado al final de la Calle 5 de Noviembre. César William Escobar Pérez, de 12 años, entró a la bodega del taller a cambiarse de ropa para irse a su casa. En esos instantes —según los testigos— el bodeguero Jorge Alfredo López se hallaba aceitando una arma de fuego y afirman que accidentalmente se le escapó un

disparo, el que hizo blanco en la frente del niño. El lesionado fue llevado al Hospital, en donde falleció ayer en la madrugada. López huyó. Tiene unos 20 años, según los informes.

El otro caso ocurrió en la Colonia El Manguito, Pasaje San Luis. La señora Esperanza Jule de Paz, de 34 años, acostumbraba llamar al menor para que le hiciera algunos mandados. No se sabe si trató de castigarlo, pero el caso es que los vecinos oyeron un grito como a las dos de la tarde y a continuación vieron que la señora Jule de Paz caminaba "bañada en sangre".

—Favor pase a la Pág. 25.

Escogen Asignaturas para Privados de Bachillerato

Lineamientos que han de normar los Exámenes Generales de Grado del sistema de Educación Diversificada, ha establecido la Dirección de Educación Media y Superior en base a las disposiciones de la Ley General de Educación.

Lo anterior lo afirmó el Lic. Tito Livio López, funcionario de Educación al referirse a los instrumentos evaluativos de los exámenes generales de grado del presente año escolar enviados ayer a los directores de instituciones educativas oficiales y privadas del país.

El Lic. López manifestó que el objetivo de estas pruebas, es determinar el grado de conocimientos y habilidades alcanzadas por los alumnos, como

requisito previo para la obtención de su título.

TIPOS DE PRUEBAS

Ambos tipos de pruebas —añadió— se ofrecen en noviembre y febrero con un máximo de tres horas, contadas a partir del momento en que el jurado examinador da la orden de comenzar a contestar el "tests".

Finalmente, reiteró que cualquiera de los instrumentos evaluativos ha de hacerse de conformidad a lo establecido en el "Manual de Administración de Pruebas", el cual se suministra al personal de jurado en su debida oportunidad.

ASIGNATURAS

Se dijo que para el presente año, cada una de estas pruebas pasa a estar constituidas por las siguientes asignaturas: Examen

Privado de Materias Comunes: Letras (III Año); Estudios Sociales (II Año); Inglés (III Año); Matemáticas (III Año); Ciencias Biológicas (I Año); Ciencias Químicas (II Año); y Ciencias Físicas (III Año).

Bachillerato Académico: Sociología (II Año); Física (III Año); Biología (III Año) y Bioquímica (III Año).

Opción Humanística: Conceptos Jurídicos (I Año); Leyes Penales (II Año) y Leyes Administrativas (III Año).

Opción Matemáticas: Estadística General (II Año); Matemática Financiera (III Año) y Estadística Demográfica (III Año).

Bachillerato en Comercio y Administración: Contabilidad (I Año); Administración de Empresas (II Año); Matemáticas

—Favor pase a la Pág. 32.

TABLERO JUDICIAL

TREN DESTROZA CADAVER DE UN JOVEN ULTIMADO

El tren destruyó el cadáver de José Luis Morales Rodríguez, de 19 años, ultimado con arma blanca. El Juez de Soyapango, al reconocer el cadáver ayer, comprobó que presentaba algunas lesiones producidas al parecer con machete, por lo cual se han iniciado investigaciones sobre el caso. Inicialmente —se informó— se

—Favor pase a la Pág. 23.

Encuentran en Coatepeque Imagen de Virgen de Fátima

COATEPEQUE. Agentes de la Guardia localizaron cerca de El Congo la imagen de la Virgen de Fátima, que individuos desconocidos la robaron en la Gruta del Cerrito "Las Delicias", barrio de Jesús, de esta ciudad.

Autoridades, vecinos y feligreses al enterarse el sábado 18 del desaparicimiento de la imagen intensificaron la búsqueda y fue hasta ayer que fue recogida y llevada a la Comandancia local.

El presbítero José Adolfo Mojica, cree que el robo lo cometieron sujetos de El Congo, y que esos mismos individuos robaron en la misma fecha varias lámparas fluorescentes instaladas en el mencionado cerrito. La Guardia sigue las investigaciones para encontrar a los culpables. (Corresponsal).

Vieron a Uniformados Secuestrar a Escobar

Hay testigos que vieron a dos hombres uniformados de policías y uno de civil que secuestraron al joven Carlos Froilán Escobar a medianoche del 15, según informan ofendidos y tal como consta en las investigaciones de la misma Policía.

Escobar —de acuerdo con las diligencias en el Juzgado de Apopa— fue encontrado muerto el martes en la mañana a inmediaciones del beneficio "El Angel", con cuatro balazos en la cabeza y dos en las piernas. Permaneció secuestrado desde el 15 hasta esa fecha. Los secues-

tradores se autoidentificaron como miembros del "Ejército Revolucionario del Pueblo", lo cual ponen en duda los mismos familiares.

En cuanto al día del secuestro —según lo declarado por los testigos en la Policía— Escobar y un amigo llegaron a un bar de la Colonia La Providencia y cuando ambos se hallaban en una mesa, irrumpieron tres sujetos: uno vestido de cabo y otro de policía nacional y el tercero de civil. Le preguntaron a

—Favor pase a la Pág. 23.

Amas de Casa se Quejan por Alarmante Falta de Azúcar

Amas de casa llamaron telefónicamente ayer a EL DIARIO DE HOY para quejarse nuevamente por la falta de azúcar en muchas tiendas de San Salvador y en ciudades del interior del país.

Una llamada procedente de la colonia San Benito dijo que habían buscado ese artículo en todas las tiendas y supermercados y no habían encontrado "ni siquiera amarilla" que antes era proporcionada a cambio de la blanca o refinada. Otra persona llamó de

Atiquizaya y dijo que ni en las agencias del IRA había podido conseguir azúcar y que siempre que llegaba a los negocios encargados de la distribución le decían que "hoy no es día de venta".

Un señor de la Colonia Santa Lucía, de Ilopango llamó a EL DIARIO DE HOY para quejarse que no había podido encontrar azúcar en todos los negocios de la localidad.



FERIA DEL LIBRO. En la Policía de Hacienda fue inaugurada la Primera Feria del Libro, montada por la Dirección de Publicaciones del Ministerio de Educación. La exposición de libros de autores nacionales será llevada a todos los cuerpos de seguridad. El señor José Antonio Monterrosa, de Educación, muestra algunas de las obras al coronel José Alfredo Hernández, coronel José Oscar Morales, director y subdirector respectivamente. Los acompañan oficiales. (Foto de Alvarez).